KoHaeHcaTopbl meTannobymarkHbie
MBIQ | ohAcHeaTop v

repmeTusnpoBaHHbIe

TexHuyeckue ycnosua: TY 6281-001-32796130-00.

MBTI0-1, MBI0O-2 metannobymaxHble 0AHOCNOWHbIE FTePMETU3MPOBaHHbIE M YNIOTHEHHBIE KOHAEHC3TOPbI.
NpepgHa3zHaueHbl ANA paboTb B LLENAX MOCTOAHHOIO U NYNbCUPYIOWEro TOKOB.
KOHAEHCATOPb! M3roTOBAAKOT B METANNMUYECKUX NPAMOYTONbHbIX KOPNYCax, repMeTH3UPOBaHHbIX NAWKOM, C

nenecTKoBbIMK BbIBOAAMM.

Mo cnocoby KpenneHun KOHAEHCATOPbI OTNUYAKOTCA HANMYUEM UM OTCYTCTBMEM Ha KOPNYCe CNeuuanbHbix
KpenemHsIX NNacTuH. BapuaHTbl KOHCTPYKTUBHOrO UcnonHeHua: Mbro-1, Mero-2.

OCHOBHbIE XapaKTePUCTUKMU:

HomuHanbHOe HanpAXeHue

160; 300; 315; 400; 500; 630 B

HomuHanbHaA eMKOCTL

0,5...30 mr®

TaHreHc yrna notepb

0,025

ConpoTueneHme u3onaumu

10000 MOm

- MeXay BbiBOAAMM, ANA KOHAeHcaTopos ¢ CHom £ 0,25 mykd

He meHee 250 Mom

- NOCTOAHHAA BPEMEHU MEX Y BbIBOAAMM KOHAEHCATOPOB, ANA
KoHaeHcaropos ¢ CHom < 0,25 mkd

He meHee 60 Mom

- MeXAY BbIBOAAMM U KOPNYCOM

He meHee 5000 Mom

Jonyckaemoe OTKNOHEHUE eMKOCTH +10%
Temneparypa OKpy»aiowen cpeasbi -60..+ 60°C
OTHOCMTeNbHAA BNAXHOCTL BO3ayxa npu 25 °C anA ucnonHeHma YX/ He Bonee 98%
OTHOCKMTENbHAA BN3XHOCTL BO3AYXa npum 35 °C AnA ucnonHeHuA B He Bonee 98%
AtmochepHOE NOHUKEHHOE AaBneHKe, [a (MM pr. cT) 666 (5)
lapaHTHitHan HapaboTka 20000 vacos
CpoK cOXpaHAemMocCTH 10 net

NMpumep ycnosHoro 0603HaueHun Npu 3axase:

KOHAEHCATOP MBr0O-1- 500 B — 10,0 mx® + 10% - (B = 46 mm) - TY 6281-001-32796130- 00




FabapurHbie pasmepsbl KoHaeHcaTtopos MBIro-1, MBro-2
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[Anana3oH @émKocTeil, HOMUHaNbHbIE HanpaAXKeHus, rabapuTHblie pasmepbl U Macca
KoHpeHcaTtopos MBIO-1, MBlr0-2 npusepensl B Tabnuue

Pasmepsl,
HanpameHue, EMKOCTD, e Macca, N pucyHKa
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